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1. はじめに
研究の背景
　テスティー調査によると、「SNSを利用している」
と回答した人の割合は中学生で97.3％、高校生
で98.9％、大学生で97.9％であった。全年代で9
割以上がSNSを利用する中、最もSNSの利用率
が高いのは高校生だった。

・大学生の使用しているSNSの種類

SNS利用者を対象に、現在利用しているSNSを
質問したところ、全年代中、最も回答割合が大き

かったのは「LINE」であった。

研究の目的
　・LINEは本当に大学生にとって使いやすい
SNSなのか？

・LINEでのやりとりが負担になっているのではな
いのか？

2. 研究方法
　対象者：10代、20代の大学生を対象

調査方法：クラウドワークスで大学生を対象にア

ンケート調査を行った。

分析：集めたアンケートの結果をもとに、LINEは
インスタやTwitterなど他のSNSよりも使いやすい
のかを分析していく。

3. 結果と分析

4. 結論
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